

Референс-лист

Группа Росвеп производит и предлагает к поставке самую обширную номенклатуру разборных, сварных и паяных пластинчатых теплообменников для различных применений. Наше теплообменное оборудование производится в Европе, Азии и США совместно с партнерами - TRANTER International AB и SWEP International AB. Разборные теплообменники серий GX, GC, GL, GD, GT производятся в России.

Все лучшее в технологии теплообмена заложено в нашей продукции. Теплообменники Росвеп сертифицированы большинством уполномоченных российских и международных организаций.

Теплообменное оборудование Росвеп установлено на таких **значимых объектах**, как: Большой театр, Дом Музыки, МХАТ, комплекс «Охотный ряд» на Манежной площади, Кремль, Гостиный Двор, Центробанк, Сбербанк, резиденция Президента России в Сочи и Завидово, здание Правительства Москвы, различные объекты МИДа, Высший Арбитражный суд, здание Совета Федераций, ВГТРК.

Теплообменное оборудование Росвеп установлено в **жилых комплексах**: «Алые паруса», «Триумф Палас», «Воробьевы горы», «Лайнер», «Пресня-Сити», «Символ», «Headliner», «Фили-Сити», «D1», «Садовые кварталы» и многих других, в торговых комплексах МЕГА, «Европейский», на спортивных комплексах – ЦСКА, Локомотив, Zenit-Арена, Дворце спорта «Мегаспорт» на Белорусском и Курском вокзалах, аэропорте Домодедово и т.д.

За время своей работы мы поставили теплообменное оборудование таким крупным **теплоснабжающим организациям**, как: ПАО «МОЭК», ПАО «Мосэнерго», АО «Екатеринбургская теплосетевая компания», МУП «Уфимские тепловые сети», Тамбовэнерго, Удмуртские тепловые сети и многим другим.

Нашим оборудованием были оснащены тепловые пункты в различных городах и регионах России. Мы выиграли **тендеры** МБРР (Международный Банк Реконструкции и Развития) и ЕБРР (Европейский Банк Реконструкции и Развития) по модернизации систем теплоснабжения для городов Ижевск, Нерюнгри и Уфа.

ПТО Росвеп эксплуатируется на крупнейших промышленных предприятиях:

В **металлургической** промышленности нашими заказчиками являются: Группа НЛМК, ПАО «Северсталь», ПАО «Мечел», ПАО «ММК», Металлоинвест, «Арселор Миттал», «Синарский трубный завод», ПАО «Тулачермет», АО «Новгородский металлургический завод» и др.

В **нефтегазовой** отрасли с нами сотрудничают ОАО «Лукойл», ОАО «Роснефть», ПАО «Сургутнефтегаз», АО «Зарубежнефть», ООО «Томскнефтепереработка».

ПТО Росвеп установлено на различных объектах **энергетики**: Минская ТЭЦ-3, Елецкая ТЭЦ, Челябинская ТЭЦ-3, Орловская ТЭЦ, Краснодарская ТЭЦ, Астраханская ТЭЦ, Уфимская ТЭЦ, Адлерская ТЭЦ и многих других.

В **машиностроении** наше оборудование используется такими автомобильными гигантами, как «Группа ГАЗ», АО «АвтоВАЗ», Renault, General Motors, Hyundai.

В **пищевой** промышленности ПТО Росвеп работают на объектах компаний: Mars, Coca-Cola, Очаковский Мясокомбинат, Знаменский сахарный завод, ООО «Лебедянский», и других.

Высокие эксплуатационные характеристики оборудования Росвеп подтверждаются многолетним успешным опытом его применения и многочисленными положительными отзывами. Мы всегда готовы предложить нашим заказчикам высокий уровень качества продукции, короткие сроки поставок, а также конкурентные цены.

За дополнительной информацией обращайтесь: www.roswep.ru, тел.: +7(495) 225-38-09, (800) 505-20-85.